
Rada Miejska w Krotoszynie 
 

Protokół nr XXVII/2025 
Sesji z dnia 27 listopada 2025 r. 

w sali 41 Urzędu Miejskiego w Krotoszynie 
  

Obrady rozpoczęto 27 listopada 2025 r. o godz. 10:00, a zakończono o godz. 16:19. 
 
W posiedzeniu wzięło udział 20 członków. 
 
Obecni: 
1. Sławomir Augustyniak 
2. Alina Berek 
3. Mirosław Gańko 
4. Paweł Grobelny 
5. Piotr Ignasiak 
6. Sławomira Kalak 
7. Jakub Kierakowicz 
8. Bartosz Kosiarski 
9. Aleksandra Leja 
10. Krzysztof Manista 
11. Franciszek Marszałek 
12. Monika Nalewajko 
13. Darian Paszek 
14. Dariusz Rozum 
15. Anna Sikora 
16. Paweł Sikora 
17. Arkadiusz Stelmaszyk 
18. Justyna Szymczak 
19. Mariusz Urbaniak 
20. Waldemar Wronecki 
 
Radna nieobecna usprawiedliwiona: 

1. Paulina Potarzycka 
 
Lista obecności radnych Rady Miejskiej, stanowi załącznik do protokołu. 
Lista obecności przewodniczących zarządów osiedli, stanowi załącznik do protokołu. 
Lista obecności sołtysów, stanowi załącznik do protokołu. 
Lista obecności pracowników Urzędu Miejskiego, stanowi załącznik do protokołu. 
Lista zaproszonych gości, stanowi załącznik do protokołu. 
 
 
 



Punkt 1 
Otwarcie sesji 
Na podstawie art. 20 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
XXVII sesję Rady Miejskiej w Krotoszynie otworzył Przewodniczący Rady - Krzysztof 
Manista i stwierdził, że na ogólną liczbę 21 radnych w sesji uczestniczy 21, a zatem 
obrady Rady są prawomocne. Przewodniczący Rady powitał przybyłych na sesję: 
radnych Rady Miejskiej, sołtysów i przewodniczących zarządów osiedli Miasta i Gminy 
Krotoszyn, Burmistrz Krotoszyna – Natalię Robakowską, I Zastępcę Burmistrza - 
Cezarego Grendę, II Zastępcę Burmistrza – Sławomira Horyzę oraz pracowników 
Urzędu Miejskiego. Ponadto Przewodniczący przywitał Starostę Krotoszyńskiego– 
Pawła Radojewskiego oraz Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 
Zdrowotnej w Krotoszynie – Panią Natalię Mandrysz. Ponadto Przewodniczący Rady 
poinformował, że na dzisiejszą sesję zaproszeni zostali - Przewodniczący Rady 
Powiatu Krotoszyńskiego - Piotr Osuch, przedstawiciel Wojewody, Przewodniczący 
Gminnej Rady Seniorów w Krotoszynie – Julian Jokś. 
Następnie przypomniał, że na podstawie przepisu art. 20 ust. 1b ustawy o samorzą-
dzie gminnym obrady Rady Miejskiej w Krotoszynie są transmitowane i utrwalane za 
pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk.  W związku z tym zwrócił uwagę na 
konieczność zachowania przepisów dotyczących ochrony danych osobowych podczas 
wypowiedzi. 
 
Punkt 2 
Ustalenie porządku obrad 
Przewodniczący Rady – Krzysztof Manista przypomniał, że porządek obrad został 
dostarczony radnym wcześniej w formie elektronicznej przy pomocy aplikacji eSesja 
wraz z zawiadomieniem o zwołaniu sesji, w brzmieniu, jak w załączniku do niniejszego 
protokołu oraz projektami uchwał i innymi niezbędnymi materiałami. 
 
Radny Darian Paszek złożył wnioski o przeniesienie punktów: 
Punktu 11. Wnioski, interpelacje i zapytania radnych Rady Miejskiej do punktu 5. 
Punktu 12. Wnioski i zapytania sołtysów i przewodniczących zarządów osiedli do 
punktu 6. 
Punktu 13. Odpowiedzi na wnioski, interpelacje i zapytania do punktu 7. 
 
Przewodniczący Rady – Krzysztof Manista zwrócił się o wprowadzenie do porządku 
obrad w podpunkcie 9 m) podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia 
mandatu radnego Rady Miejskiej w Krotoszynie. 
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Wprowadzenie do porządku obrad w punkcie 9 m) podjęcie uchwały w sprawie 
stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Miejskiej w Krotoszynie.  
 
Wyniki głosowania 



Za: 18, Przeciw: 1, Wstrzymuję się: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
Za (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Krzysztof Manista, Franciszek Marszałek, Monika 
Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz 
Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
Przeciw (1) 
Mirosław Gańko 
Wstrzymuję się (1) 
Aleksandra Leja 
NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Przeniesie punku 11 do punktu 5.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Alina Berek, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Franciszek Marszałek, 
Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, Anna Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, 
Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
PRZECIW (2) 
Sławomir Augustyniak, Krzysztof Manista 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Paweł Sikora 
NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Przeniesie punku 12 do punktu 6.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Alina Berek, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Krzysztof Manista, 
Franciszek Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, Anna Sikora, 



Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
PRZECIW (1) 
Sławomir Augustyniak 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Paweł Sikora 
NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
Przeniesienie punktu 13 do punktu 7.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Alina Berek, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Krzysztof Manista, 
Franciszek Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, Anna Sikora, 
Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 
Sławomir Augustyniak, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Bartosz Kosiarski, 
Aleksandra Leja, Paweł Sikora 
NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 
 
Punkt 3 
Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia 
I Wiceprzewodnicząca Rady - Sławomira Kalak poinformowała, że z protokołami: 
- XXVI sesji Rady Miejskiej, która odbyła się w dniu 27 listopada 2025 r.   
I stwierdziła, że spisany został zgodnie z przebiegiem obrad.   
 
Punkt 4 
Omówienie bieżącej działalności Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 
Zdrowotnej w Krotoszynie 
Do tematu wprowadzili: Starosta Krotoszyński – Pan Paweł Radojewski 
oraz Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Krotoszynie 
– Pani Natalia Mandrysz. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Paweł Radojewski 
- Krzysztof Manista 
- Dariusz Rozum 
- Natalia Mandrysz  



- Mariusz Urbaniak 
- Bartosz Kosiarski  
- Natalia Robakowska 
- Paweł Sikora 
- Aleksandra Leja 
 
Punkt 5 
Wnioski, interpelacje i zapytania radnych Rady Miejskiej 
 
Wnioski zgłosili: 
- Arkadiusz Stelmaszyk 
- Dariusz Rozum 
- Sławomira Kalak 
- Bartosz Kosiarski 
- Paweł Sikora 
- Krzysztof Manista 
 
Punkt 6 
Wnioski i zapytania sołtysów i przewodniczących zarządów osiedli 
 
Wnioski zgłosili: 
- Hieronim Marszałek – sołtys wsi Ustków 
- Krzysztof Szczotka  - sołtys wsi Dzierżanów 
- Maria Właśniak – Przewodnicząca Zarządu Osiedla nr 8 
- Izabela Bartoś – Przewodnicząca Zarządu Osiedla nr 6 
- Aleksandra Leja – sołtys wsi Kobierno 
- Regina Jakubek – sołtys wsi Świnków 
 
Punkt 7 
Odpowiedzi na wnioski, interpelacje i zapytania 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Sławomir Horyza 
- Natalia Robakowska 
- Michał Kurek 
- Natalia Robakowska 
- Sławomir Horyza 
- Natalia Robakowska 
- Sławomir Augustyniak (Ad Vocem) 
- Alina Berek 
- Natalia Robakowska 
- Krzysztof Manista 
 



Punkt 8 
Powołanie Komisji Skrutacyjnej 
W związku z koniecznością przeprowadzenia na sesji tajnego głosowania 
przewodniczący Krzysztof Manista zwrócił się o zgłaszanie kandydatów do Komisji 
Skrutacyjnej. 
Do Komisji Skrutacyjnej zaproponowano: 
 radna Sławomira Kalak zgłosiła radną Monikę Nalewajko 
 radna Aleksandra Leja zgłosiła radnego Mirosława Gańko oraz Bartosza Kosiarskiego.  
 
Kandydaci: Monika Nalewajko, Mirosław Gańko i Bartosz Kosiarski wyrazili 
zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej. Nikt z radnych nie zgłosił uwag do wyżej 
zaproponowanego składu Komisji Skrutacyjnej i Rada Miejska zaakceptowała 
zgłoszony skład komisji jednogłośnie - 20 głosami „za” przy 20 radnych obecnych na 
sali. Przewodniczący stwierdził, że Komisja Skrutacyjna została wybrana  
w zaproponowanym składzie. 
 
Głosowano w sprawie: 
Powołania Komisji Skrutacyjnej w składzie: Kosiarski, Gańko, Nalewajko.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, Anna Sikora, Paweł 
Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar 
Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Mirosław Gańko 
NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 
 
Punkt 9 
Wybór II Wiceprzewodniczącego Rady 
 
Kandydatów na II wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej wraz z uzasadnieniem 
zgłosili: 
radna Aleksandra Leja poinformowała, że w imieniu Klubu OPS zgłasza na  
II wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej kandydaturę radnego Sławomira 
Augustyniaka. 
Radny Sławomir Augustyniak wyraził zgodę na kandydowanie.  



Radny Franciszek Marszałek poinformował, że w imieniu Klubu PSL zgłasza na  
II wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej kandydaturę radnego Dariana Paszka 
Radny Darian Paszek wyraził zgodę na kandydowanie.  
Innych kandydatur nie zgłoszono. 
 
Po zamknięciu listy zgłoszeń kandydatów Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof 
Manista przypomniał, że głosowanie jest tajne, radni głosują na kartach, które rozda 
powołana wcześniej Komisja Skrutacyjna. Następnie zwrócił się do Komisji 
Skrutacyjnej o przygotowanie kart do głosowania na pokoju nr 28 i w tym celu ogłosił 
przerwę w obradach. 
Po przerwie Komisja Skrutacyjna przypomniała zasady głosowania i rozdała karty do 
głosowania, wyczytując z listy obecności z imienia i nazwiska obecnych na sesji 
radnych, którzy podchodzili do mównicy celem oddania głosu, a następnie wrzucali 
do urny karty do głosowania. 
 
Na czas ustalenia przez Komisję Skrutacyjną wyników wyborów, przewodniczący Rady 
ogłosił 10. minutową przerwę w obradach. 
Po przerwie i wznowieniu obrad przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Monika 
Nalewajko przedstawiła protokół Komisji Skrutacyjnej w sprawie wyboru  
II wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej. Z protokołu wynika, że Komisja Skrutacyjna 
zebrała oddane przez radnych głosy i po ich zbadaniu i przeliczeniu stwierdziła, że na 
20 uprawnionych do głosowania: oddano głosów ważnych - 19, głosów nieważnych - 
1. W wyniku dokonanego obliczenia Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że spośród 
głosów ważnych oddano na Sławomira Augustyniaka 9 głosów za, a na Dariana 
Paszka 10 głosów za. Wobec powyższego na II Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej 
w Krotoszynie wybrany został radny Darian Paszek. 
I Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej – Sławomira Kalak odczytała uchwałę nr 
XXVII/198/2024 Rady Miejskiej w Krotoszynie w sprawie wyboru II 
wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej  w brzmieniu jak w załączniku do protokołu, po 
czym złożył serdeczne gratulacje nowo wybranemu II wiceprzewodniczącemu Rady 
Miejskiej. 
Karty z oddanymi głosami oraz protokół głosowania i wyniku wyboru II Wice-
przewodniczącego Rady Miejskiej w Krotoszynie przeprowadzonego na odbywającej 
się sesji – załącznik do protokołu obrad sesji. 
 
Radny Darian Paszek podziękował wszystkim radnym za zaufanie i powierzenie funkcji 
II Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej. 
 
Punkt 10 
Wystąpienia przewodniczących stałych komisji Rady Miejskiej 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Mariusz Urbaniak – w imieniu Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 



- Aleksandra Leja – Przewodnicząca Komisji Społecznej 
- Waldemar Wronecki – Przewodniczący Komisji Budżetowo-Gospodarczej 
 
Punkt 11 
Sprawozdanie z działalności Centrum Sportu i Rekreacji WODNIK Sp. z o. o.  
w Krotoszynie 
Sprawozdanie zamieszczono w systemie esesja i BIP. 
Przewodniczący komisji stałych przedstawili pozytywne opinie. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Dariusz Rozum 
- Natalia Robakowska 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie Sprawozdania z działalności Centrum Sportu i Rekreacji WODNIK Sp. z o. o. 
w Krotoszynie. 
 
Wyniki głosowania 
Za: 20, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
Za (20) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof 
Manista, Franciszek Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, 
Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz 
Urbaniak, Waldemar Wronecki 
NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 
 
Punkt 12 
Podjęcie uchwał w sprawie: 
a) rozpatrzenia wniosku z dnia 23 października 2025 r. o udostępnienie 
informacji publicznej 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
 
Temat omówił radny - Mariusz Urbaniak – w imieniu Przewodniczącej Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku z dnia 23 października 2025 r.  



o udostępnienie informacji publicznej.  
 
Wyniki głosowania 
Za: 20, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
Za (20) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof 
Manista, Franciszek Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, 
Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz 
Urbaniak, Waldemar Wronecki 
NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVII/199/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w 
brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
b) rozpatrzenia wniosku z dnia 23 października 2025 r. o udostępnienie 
informacji publicznej 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
 
Temat omówił radny - Mariusz Urbaniak – w imieniu Przewodniczącej Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku z dnia 23 października 2025 r.  
o udostępnienie informacji publicznej.  
 
Wyniki głosowania 
Za: 20, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
Za (20) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof 
Manista, Franciszek Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, 
Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz 
Urbaniak, Waldemar Wronecki 
NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 



 
Uchwała nr XXVII/200/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w 
brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
c) zamiaru likwidacji Przedszkola nr 2 w Krotoszynie; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
 
Temat omówiła Dyrektor Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych Arleta Chrobot. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Przedszkola nr 2 w Krotoszynie;  
 
Wyniki głosowania 
Za: 20, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
Za (20) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof 
Manista, Franciszek Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, 
Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz 
Urbaniak, Waldemar Wronecki 
NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVII/201/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w 
brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
d) zamiaru przekształcenia Przedszkola nr 1 w Krotoszynie poprzez zmianę 
siedziby i liczby oddziałów; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat omówiła Dyrektor Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych Arleta Chrobot. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Przedszkola nr 1 w Krotoszynie 
poprzez zmianę siedziby i liczby oddziałów;  
 
Wyniki głosowania 
Za: 19, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 



 
Wyniki imienne: 
Za (19) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof 
Manista, Franciszek Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, 
Anna Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar 
Wronecki 
BRAK GŁOSU (1) 
Paweł Sikora 
NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVII/202/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w 
brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
e) zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej im. Ks. Bp. Michała Kozala  
w Kobiernie poprzez likwidację oddziału przedszkolnego w Różopolu; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat omówiła Dyrektor Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych Arleta Chrobot. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej im. Ks. Bp. 
Michała Kozala w Kobiernie poprzez likwidację oddziału przedszkolnego w Różopolu;.  
 
Wyniki głosowania 
Za: 20, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
Za (20) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof 
Manista, Franciszek Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, 
Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz 
Urbaniak, Waldemar Wronecki 
NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVII/203/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta  
w brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 



 
f) określenia warunków i trybu finansowania zadań z zakresu wspierania 
rozwoju sportu przez Miasto i Gminę Krotoszyn; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat omówił I Zastępca Burmistrza Sławomir Horyza  
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Dariusz Rozum 
- Cezary Grenda 
- Bartosz Kosiarski 
- Waldemar Wronecki  
- Natalia Robakowska 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowania zadań  
z zakresu wspierania rozwoju sportu przez Miasto i Gminę Krotoszyn;.  
 
Wyniki głosowania 
Za: 16, Przeciw: 1, Wstrzymuję się: 1, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
Za (16) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Piotr Ignasiak, Bartosz Kosiarski, 
Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek Marszałek, Monika Nalewajko, Darian 
Paszek, Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz 
Urbaniak, Waldemar Wronecki 
Przeciw (1) 
Dariusz Rozum 
Wstrzymuję się (1) 
Sławomira Kalak 
BRAK GŁOSU (2) 
Paweł Grobelny, Jakub Kierakowicz 
NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVII/204/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta  
w brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
g) wyrażenia zgody na sprzedaż bezprzetargową nieruchomości gruntowej 
zabudowanej położonej w Krotoszynie 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 



posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat omówił II Zastępca Burmistrza Sławomir Horyza. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż bezprzetargową 
nieruchomości gruntowej zabudowanej położonej w Krotoszynie.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz 
Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dariusz Rozum 
BRAK GŁOSU (1) 
Paweł Grobelny 
NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVII/205/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w 
brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
h) zgłoszenia sołectwa Roszki do Programu „Wielopolska Odnowa Wsi 2020+”; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat omówił Dyrektor Wydziału Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska - 
Michał Kurek. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zgłoszenia sołectwa Roszki do Programu „Wielopolska 
Odnowa Wsi 2020+”;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 



Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz 
Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dariusz Rozum 
BRAK GŁOSU (1) 
Paweł Grobelny 
NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVII/206/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta  
w brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
i) przejęcia od Skarbu Państwa – Generalnego Dyrektora Dróg Krajowych  
i Autostrad zadania pn.: „Zarządzanie przystankami komunikacyjnymi 
zlokalizowanymi w ciągu dróg krajowych w granicach administracyjnych Miasta 
i Gminy Krotoszyn”; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat omówił Dyrektor Wydziału Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska - 
Michał Kurek 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przejęcia od Skarbu Państwa – Generalnego Dyrektora 
Dróg Krajowych i Autostrad zadania pn.: „Zarządzanie przystankami komunikacyjnymi 
zlokalizowanymi w ciągu dróg krajowych w granicach administracyjnych Miasta i 
Gminy Krotoszyn”;  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, 
Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz 
Stelmaszyk, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dariusz Rozum 
BRAK GŁOSU (2) 
Paweł Grobelny, Justyna Szymczak 



NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVII/207/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta  
w brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
j) ustalenia wysokości stawek podatku od środków transportowych; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat omówił Dyrektor Wydziału Finansów i Budżetu – Wioleta Kaźmierczak 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Wioleta Kaźmierczak 
- Dariusz Rozum 
- Bartosz Kosiarski  
- Natalia Robakowska 
- Paweł Sikora 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek podatku od środków 
transportowych;.  
 
Wyniki głosowania 
Za: 20, Przeciw: 0, Wstrzymuję się: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
Za (20) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof 
Manista, Franciszek Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, 
Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz 
Urbaniak, Waldemar Wronecki 
NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVII/208/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w 
brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
k) zmiany uchwały nr XI/93/2024 Rady Miejskiej w Krotoszynie z dnia  
30 grudnia 2024 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i 
Gminy Krotoszyn; 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 



posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat omówiła Skarbnik Gminy – Agnieszka Stachowiak. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XI/93/2024 Rady Miejskiej w 
Krotoszynie z dnia 30 grudnia 2024 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Miasta i Gminy Krotoszyn;.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, Sławomira Kalak, Jakub 
Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof Manista, Franciszek 
Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, Anna Sikora, Paweł 
Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar 
Wronecki 
BRAK GŁOSU (1) 
Sławomir Augustyniak 
NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVII/209/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta  
w brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
l) zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Krotoszyn na rok 2025. 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
Temat omówiła Skarbnik Gminy – Agnieszka Stachowiak. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Krotoszyn na 
rok 2025. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 



Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof 
Manista, Franciszek Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Dariusz Rozum, 
Anna Sikora, Paweł Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz 
Urbaniak, Waldemar Wronecki 
NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVII/210/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie została podjęta w 
brzmieniu, jak w załączniku do protokołu. 
 
m) stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Miejskiej w Krotoszynie 
Uchwała została zamieszczona w systemie esesja i BIP  
Uchwałę odczytała I Wiceprzewodnicząca Rady – Sławomira Kalak 
Radny Paweł Sikora – złożył stosowne wyjaśnienia. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Sławomira Kalak 
- Paweł Sikora 
- Bartosz Kosiarski 
- Alina Berek 
- Natalia Robakowska 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady 
Miejskiej w Krotoszynie.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 1, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 10, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (1) 
Sławomira Kalak 
PRZECIW (7) 
Sławomir Augustyniak, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Aleksandra Leja, Justyna 
Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (10) 
Alina Berek, Piotr Ignasiak, Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Krzysztof Manista, 
Franciszek Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Anna Sikora, Arkadiusz 
Stelmaszyk 
BRAK GŁOSU (2) 
Dariusz Rozum, Paweł Sikora 
NIEOBECNI (1) 



Paulina Potarzycka 
 
Uchwała nr XXVII/211/2025 Rady Miejskiej w Krotoszynie nie została podjęta. 
 
Punkt 13 
Informacja o pracy Burmistrza Krotoszyna w okresie międzysesyjnym 
Informacja została zamieszczona w systemie esesja i BIP i była omawiana na 
posiedzeniach Komisji Społecznej i Komisji Budżetowo-Gospodarczej. Obie komisje 
wyraziły pozytywną opinię. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie informacji o pracy Burmistrza Krotoszyna w okresie międzysesyjnym. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Sławomir Augustyniak, Alina Berek, Mirosław Gańko, Paweł Grobelny, Piotr Ignasiak, 
Sławomira Kalak, Jakub Kierakowicz, Bartosz Kosiarski, Aleksandra Leja, Krzysztof 
Manista, Franciszek Marszałek, Monika Nalewajko, Darian Paszek, Anna Sikora, Paweł 
Sikora, Arkadiusz Stelmaszyk, Justyna Szymczak, Mariusz Urbaniak, Waldemar 
Wronecki 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Dariusz Rozum 
NIEOBECNI (1) 
Paulina Potarzycka 
 
Punkt 14 
Wolne głosy 
 
W dyskusji wzięli udział: 
- Paweł Sikora 
- Dariusz Rozum 
- Waldemar Wronecki 
- Alina Berek 
 
Punkt 15 
Informacje Przewodniczącego Rady Miejskiej 
Przewodniczący Rady – Krzysztof Manista poinformował: 
- że w systemie esesja zakładka informator na bieżąco zamieszczane są informacje, 
pisma i materiały dla radnych, 
- poprosił o zgłaszanie propozycji tematów do Planu Pracy Rady Miejskiej  



w Krotoszynie na 2026 rok, 
-po zakończeniu sesji zaprosił na spotkanie zastępców przewodniczącego rady, 
przewodniczących komisji stałych, zastępców burmistrza skarbnik gminy, sekretarza 
gminy, do gabinetu Burmistrz w celu ustalenia najbliższych terminów komisji i sesji 
Rady. 
 
Punkt 16 
Zakończenie obrad 
 
Przewodniczący Rady Krzysztof Manista stwierdził, że porządek obrad XXVII sesji Rady 
Miejskiej został wyczerpany i zamknął obrady. 
 

 
Przewodniczący Rady 
/-/ Krzysztof Manista 

 
 

Protokół sprawdziła: I Wiceprzewodnicząca Rady – Sławomira Kalak 
Protokół sporządziła: Marta Konarska 
 
 
 
 

 

 


